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Всероссийский день правовой помощи детям

20 ноября в Москве при координации Главного управления Минюста России по Москве состоится Всероссийский день правовой помощи детям.
День правовой помощи детям проводится ежегодно по всей стране и приурочен к Всемирному дню ребенка. В этом году мероприятие пройдет в одиннадцатый раз. 
Основной целью мероприятия является повышение безопасности, а также защита прав и законных интересов самой уязвимой категории граждан – детей. 
Профессиональные юристы, среди которых адвокаты 
и нотариусы г. Москвы, специалисты социальных учреждений будут оказывать безвозмездную и квалифицированную юридическую помощь детям, в том числе детям – сиротам; детям, оставшимся 
без попечения родителей и их законным представителям; лицам, желающим принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей; усыновителям; детям – инвалидам и их родителям; иным гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Консультировать жителей столицы будут, в том числе, 
по вопросам защиты и охраны прав несовершеннолетних детей, защиты семейных ценностей, опеки, попечительства и детско-родительских отношений. Особое внимание будет оказано детям участников специальной военной операции.
Кроме этого, обратившимся за помощью гражданам юристы будут оказывать содействие в подготовке документов правового характера (заявлений, жалоб, ходатайств и др.), а при необходимости помогут составить исковое заявление, а также представить интересы 
в суде.
Участниками Всероссийского дня правовой помощи детям 
в этом году станут адвокаты и нотариусы г. Москвы, депутаты Московской городской Думы, сотрудники Департамента труда 
и социальной защиты населения города Москвы, Главного управления МВД России по г. Москве, Главного управления ФССП по г. Москве, Главного управления ФСИН России по г. Москве, аппарата Уполномоченного по правам человека в г. Москве, Московского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», юридических клиник высших учебных заведений, негосударственных центров бесплатной юридической помощи, а также иных некоммерческих организаций социальной направленности.
Юридические клиники высших учебных заведений в этот день проведут лекции, семинары, мастер-классы, консультации 
по правовому информированию и правовому просвещению, направленные на антикоррупционное просвещение и по темам, связанным с реализацией примирительных процедур и процедур медиации. Мероприятия пройдут как очно, так и в онлайн-формате.
Напомним, что указом Президента Российской Федерации 
от 29.05.2017 № 240 2018-2027 годы в Российской Федерации объявлены Десятилетием детства.
В рамках Десятилетия детства органы государственной власти реализуют мероприятия, направленные на поддержку и защиту семей и детей в сфере образования, здравоохранения, культуры 
и спорта, в социальной сфере.
Проведение Всероссийского дня правовой помощи детям является одним из мероприятий, реализуемых во исполнение указа Президента Российской Федерации.
Подробно с графиком мероприятий и списком площадок, 
на которых планируется проведение правовых консультаций, можно ознакомиться на сайте Главного управления (https://to77.minjust.gov.ru), а также на официальных интернет-сайтах участников мероприятия.
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